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V Tednu vseživljenjskega učenja (TVU) vas vabimo v petek, 13. 5. 2016, od 17.00 do 
18.00 v večnamenski prostor knjižnice na ZELEMENJAV0.
Zelemenjavalo se bo semena za poletno in jesensko setev, sadike, spomladanski pridelek, 
domače marmelade, vloženo zelenjavo, domače čaje, zelišča, vrtnarske knjige, recepte in 
doma spečene dobrote! V prijaznem in neformalnem vzdušju menjalno valuto določita 
menjalca sama.
Od 18.00 do 19.00 bosta sledili predavanji. Nataša Potočnik: Samooskrba z zelenjavo 
od semen do pridelka, univ. dipl. agronom Blaž Rebolj: Vse o semenih.

torek, 17. 5. 2016 ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE ZA ODRASLE
V torek, 17. 5. 2016, ob 19. uri vas vabimo v večnamenski prostor knjižnice na srečanje 
z gostjo DESO MUCK.
Ob zaključku četrte sezone bralne značke za odrasle Knjiga, pojdi med Tržičane smo v 
goste povabili pisateljico, igralko, publicistko in televizijsko voditeljico Deso Muck.
Najprej je pisala ljubezenske zgodbe, nato mladinsko literaturo. V svojem pisanju zavzema 
preproste in splošne človeške izkušnje. Kot ustvarjalka je najbolj poznana po svojih 
zgodbah, podlistkih, novelah in radijskih igrah za mladino in otroke, piše pa tudi za odrasle. 
Je avtorica preko 60 monografskih publikacij. Značilnost njenih knjig sta duhovitost in 
lucidnost.
Čeprav je Desa Muck morda bolj znana mlajšim bralcem, piše tudi za odrasle. Doslej je 
napisala dve zbirki kolumn Pasti življenja in Pasti življenja II ter štiri romane: Panika, Nebo 
v očesu lipicanca, Peskovnik Boga Otroka, lani pa je izšel njen novi roman Odred. Po romanu 
Panika je bil posnet tudi istoimenski film.
Prireditev NI zaprtega tipa.

sobota, 21.5. 2016

V Tednu vseživljenjskega učenja (TVU) vas skupaj z Zavodom Slovenski astronavt Leše 
v soboto, 21. 5. 2016, ob 10.00 v sklopu 7. Astronavtskega dneva vabimo v Leše 
(stara osnovna šola) na ogled filma Vitanje v vesolju.
Vitanje v vesolju: Sunita (Z0 14) je umetniški dokumentarec, ki v filmsko zgodbo, prikazano 
poetično-realistično, ujame obisk ameriške astronavtke slovensko-indijskega rodu Sunite 
Williams v Kulturnem središču evropskih vesoljskih tehnologij v Vitanju. Je filmski esej o 
človekovi želji po odkrivanju in osvajanju vesolja. Dokumentarni film obravnava problem 
bivanja v vesolju skozi oko znanosti in umetnosti.
Po filmu se nam bo na kratkem pogovoru pridružila režiserka Jasna Hribernik.



torek, 24. 5. 2016 ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE ZA OTROKE
Ob zaključku bralne značke za otroke povabimo v goste ustvarjalca umetnosti, lepe besede, 
slike, glasbe ... Tudi fotografija je posebna veščina, zmožnost, da vidimo bolj natančno in 
predvsem drugače, da to ujamemo in posredujemo ljudem.
V torek, 24. maja 2016, ob 11. uri se bo z učenci tržiških osnovnih šol srečal fotograf, 
popotnik, človek mnogih zanimanj in znanj, Matej Meglič.
Že odkar se ukvarja s fotografijo, ga zanimajo različni vidiki fotografije, pa naj gre za 
portret ali pokrajino ali morda zgolj drobec, ujet v času. Ko (se) fotografiramo, ustvarjamo 
zgodovino. Nikoli več ne bomo tako mladi, kot smo bili v trenutku, ko je nastala fotografija. 
Dobra fotografija je odvisna tudi od dobrega počutja - tako fotografa kot portretiranca. 
Fotograf nikoli ne sme zanemariti etike pri fotografiranju. Fotografije so dobrodošlo, 
mnogokrat celo nujno dopolnilo, pojasnilo besedam, knjigam.
Vprašali ga bomo, kakšna je uporabna vrednost dobre fotografije, ali je fotografiranje lahko 
čudovit del našega življenja.

Toplo vabljeni, da se nam pridružite.

Prireditve je omogočila Občina Tržič.


